

2017年11月11日 中共周口市委机关报 周口报业传媒集团出版 今日4版
星期六 丁酉年九月廿三 国内统一刊号 CN41-0049 总第7923期 <http://www.zhld.com> <http://www.zkrb.com.cn>

河南省十佳报纸

多云转阴天,偏东风2到3级,气温4℃-13℃。

市气象台

省转人大常委会现代物流业调研组莅周

段喜中带队
刘继标等陪同

业转型发展规划,确保规划具有针对性、可行性和地方特色。要建立高效的工作推进机制,抓好物流业的布局、产业、模式、平台等相关工作,在新一轮发展中做大做强现代物流业。

王富兴到西华县杜岗村走访慰问帮扶困难群众

本报讯 (记者 张猛 通讯员 高磊 孔令静)11月10日是扶贫日。当日上午,市委副书记、市纪委书记王富兴带着对一线脱贫攻坚工作的高度关注,又一次来到西华县红花镇杜岗村,深入了解驻村帮扶工作推进情况,并入户走访和慰问帮扶困难群众。

王富兴先后查看了杜岗村光伏发电项目、文化广场和水冲式厕所建设情况,以及精准扶贫就业基地肉牛养殖情况。

杜岗村“巧媳妇”工程加工车间是由市纪委牵头引进的产业扶贫项目,项目占地3.5亩,建设面积576平方米,计划带动贫困户20人,年人均增收1万元。该项目不仅带动该村贫困户就近务工,增加收入,还能壮大村集体经济,确保全村年底脱贫。王富兴要求项目责任人要加快建设进度,争取让项目早建成早开工早达效。

市政协创新协商渠道提升参政议政水平

本报讯 (记者 王艳)“近年来,周口市政协积极探索建立符合我市实际的以专题协商为内容、以界别为纽带、以专委会为依托、以座谈会为平台的月协商座谈会形式,推动解决了一批群众期盼解决的热点难点问题。”11月9日,在许昌召开的河南省省辖市政协主席联系会上,市政协主席牛越丽在会上作了题为《创新政协协商渠道,提升参政议政水平》的经验交流发言,介绍市政协参政议政的经验和做法。

围绕党政工作大局,确定协商计划。市委、市政府主要领导对市政协月协商座谈会高度重视,在议题选择上帮助把关,对政协交任务、出题目。市政协紧紧围绕促进党委政府工作落到实处、解决与群众生活息息相关的热点难点问题这一目的,集思广益,每年向各专门委员会、各民主党派、政协委员征集议题,确定若干课题形成年度协商计划。

围绕议题说透议准,确保协商质

本报讯 (记者 王艳)11月9日至10日,由省人大常委会副主任段喜中率领的省人大常委会现代物流业转型发展调研组到我市进行调研。省商务厅副厅长何松浩、省邮政管理局副局长王志强参加调研。市委书记、市人大常委会主任刘继标,市人大常委会副主任、党组书记刘国连,市人大常委会副主任杨永志,副市长路云,市人大常委会秘书长朱艳杰等陪同调研或出席座谈会。

段喜中一行先后到西华县电商产业园、淮阳县金农实业有限公司、华耀城等地进行调研,并在我市召开座谈会。会上,路云汇报了我市贯彻落实全省物流业转型发展工作会议情况和全市现代物流业转型发展情况。市发改委、市商务局等有关部门结合各自工作实际,汇报工作推进情况。部分物流企业代表就加快现代物流业转型发展提出意见和建议。

据了解,目前我市共有规模以上冷链企业8家,拥有高、中、低温库容12.72万吨,2016年,全社会货运量达1.8亿吨,全市电子商务交易额达226亿元。全市物流业产业规模持续扩大的同时,物流平台载体也日益完善。周口港区作为全省唯一的港口物流产业集聚区,与郑州航空港、河南国际陆港实施战略合作,成为河南省连接“一带一路”的出海口和重要物流通道。同时,“互联网+物流”“物流+金融”“物流+电商”等新业态、新模式迅速发展,物流业与现代农业、先进制造业、现代服务业不断融合,全市物流企业创新能力不断提升。

在听取汇报和发言后,段喜中就我市如何推进现代物流业转型发展提出具体建议和要求。他指出,现代物流业是融合运输、仓储、货代、信息等产业的复合型服务产业,是一个城市经济素质和综合实力的重要标志。周口区位优越,交通便利,在发展现代物流业方面有优势、有潜力。周口市各级党委、政府要高度重视现代物流业转型发展,进一步提升对这项工作重要性的认识,认清形势、抢抓机遇,切实增强工作责任感和紧迫感。要按照全省物流业转型发展工作会议部署

和要求,结合周口实际,认真编制现代物流业发展规划,确保规划具有针对性、可行性和地方特色。要建立高效的工作推进机制,抓好物流业的布局、产业、模式、平台等相关工作,在新一轮发展中做大做强现代物流业。

业转型发展规划,确保规划具有针对性、可行性和地方特色。要建立高效的工作推进机制,抓好物流业的布局、产业、模式、平台等相关工作,在新一轮发展中做大做强现代物流业。

业转型发展